
QUINTA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 026/2024

Aos dezenove dias do mês de setembro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Quinta
Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr.
Ben-Hur Rava, os Auditores, Dr. Thiago Mendes Rampanelli e o Dr. Tiago Della Giustina
Soares. Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A
Sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e findou às 10 horas e 10 minutos,
com julgamento dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1_06TFnECnv0vjINa39SLovgmQcEFJWre

1. Processo Disciplinar nº 2702652/24
Partida: Liga Esportiva Sesi Panambi x Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa.
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 03/08/2024.
Local: Ginásio Municipal de Panambi.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
O Dr. Tiago Piva Hartmann atuou na defesa do SERCESA.
Resultado:

1. Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa, entidade desportiva, condenada à
multa de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.

2. Renato Magalhães, atleta do SERCESA, LGF nº 9568, absolvido da imputação
do artigo 250 do CBJD, sendo condenado à pena de advertência por infração ao artigo 258,
§2º, II, face desclassificação do artigo 243-F, §1º, ambos do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2702746/24
Partida: Cacique Sports (GE Brasil) x Escola Desportiva Grêmio Ball.
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio Seminário.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
O Sr. Aldo Rosler Junior atuou na defesa do Cacique Sports.
Resultado:

1. Cacique Sports (GE Brasil), entidade desportiva, condenada à multa de
R$100,00 (cem reais) e perda de três pontos, desconsiderando os pontos eventualmente
obtidos na partida, por infração ao artigo 214 c/c 182, ambos do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2702798/24
Partida: Escolinha de Futsal Academia Cem x Associação Santo Ângelo de Futsal (ASAF).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.

https://drive.google.com/drive/folders/1_06TFnECnv0vjINa39SLovgmQcEFJWre


Data: 17/08/2024.
Local: -.
Relatoria: Dr. Thiago Rampanelli Mendes.
O Dr. Diego Marafiga atuou na defesa da ASAF.
Resultado:

1. Associação Santo Ângelo de Futsal (ASAF), entidade desportiva, condenada à
multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2703536/24
Partida: Escolinha de Futebol Três Coroas Ltda (FUTSAL T. C.) x Andre Concer Futsal Eireli
(Identifica/ACF).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 17/08/2024.
Local: Ginásio Municipal de Três Coroas.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
Resultado:

1. Andre Concer Futsal Eireli (Identifica/ACF), entidade desportiva, condenada
à multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do
CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2703562/24
Partida: Santa Andre Concer Futsal Eireli (Identifica/ACF) x Sociedade Esportiva Recreativa
Cultural de Casca (SERCCA)
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 10/08/2024.
Local: Ginásio Mundial.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
Resultado:

1. Andre Concer Futsal Eireli (Identifica/ACF), entidade desportiva, condenada
à multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do
CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2705496/24
Partida: Associação Esportiva Ajefi Uruguaiana x Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio Schimitão.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
Resultado:

1. Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa, entidade desportiva, condenada à
multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.



7. Processo Disciplinar nº 2705599/24
Partida: Santa Rosa Futsal x Associação Santo Ângelo de Futsal (ASAF).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio MORONI.
Relatoria: Dr. Thiago Mendes Rampanelli.
Resultado:

1. Santa Rosa Futsal, entidade desportiva, condenada à multa de R$300,00
(trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2705601/24
Partida: Arsenal Esporte Clube x Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 16/08/2024.
Local: Ginásio Nenão.
Relatoria: Dr. Tiago Della Giustina Soares.
Resultado:

1. Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa, entidade desportiva, condenada à
multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.

Cachoeirinha, 19 de setembro de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


